

S.R. DA AGRICULTURA E FLORESTAS

Declaração de Rectificação n.º 160/2005 de 13 de Setembro de 2005

Considerando que foi detectado um erro no texto da Portaria n.º 242/2005, da Secretaria Regional da Agricultura e Florestas, publicada no *Jornal Oficial*, II série, n.º 26, de 28 de Junho de 2005, p. 1877, torna-se necessário proceder à seguinte rectificação:

Onde se lê:

“2. ...classificação económica 04.07.01 – transferências correntes – instituições sem fins lucrativos, do Plano de investimentos da Secretaria Regional da Agricultura e Florestas”;

Deve ler-se:

“2. ...classificação económica 04.01.02 – transferências correntes – sociedades e quase sociedades não financeiras - privadas, do Plano de investimentos da Secretaria Regional da Agricultura e Florestas”.

31 de Agosto de 2005. - O Chefe do Gabinete, *Manuel Norberto Garcia de Oliveira*.